

Roko report

Prvenstvo Zagreba u znaku Ivone Jerković !

Iako se je ovogodišnje Prvenstvo Zagreba odigralo u čak dva termina od kojih su prvi zaposjeli bacači kladiva i gire, a drugi svi ostali bacači, trkači, skakači i hodači nismo bili zadovoljni ukupnim brojem pojavljivanja na stadionu Svetice. Broj sudionika bio je ispod očekivanja a spasili su nas slovenski veterani koji su uveličali natjecanje svojim odličnim i brojnim nastupima i tako međunarodnom prvenstvu Zagreba dali poseban štih. Svakako bih želio istaći i našeg gosta iz Mađarske koji je u svom najboljem hicu diskom postigao i jedan od boljih rezultata cijelog natjecanja.

Ipak titula „Kraljice Svetica“ pripada ovaj puta četverostrukoj pobjednici i jednako toliko puta rekorderki Ivani Jerković. Redom je obarala rekorde na motki ( 3.50 ), na 100 m ( 13.3 ) , u skoku u dalj odličnih 532 te na kraju u ženskoj štafeti 4 x 100 m ( 57.6. ). Trkači rekordi mjereni su ručno kao rezultat mjera štednje a unatoč skromnijoj konkurenciji oboreno je desetak hrvatskih rekorda od kojih dakle 4 pripadaju Ivoni.

Vrijeme je bilo savršeno, toplo , uz lagani povjetarac a organizacija naravno odlična uz izvanrednu suradnju sudaca pa je satnica natjecanja kojoj je ritam „udara“ naš spiker Nebojša Pešić bila precizna poput one na Hanžeku.

Iako pohvale pripadaju svima, treba istaknuti Vrbijevu rekordnu motku ( 3.20 ), odličan Anin troskok ( 10.36 ), dominaciju Veterana na 400 m – gotovo jedini klub koji se može pohvaliti sprinterima, i dominaciju brojnih bacača u svim disciplinama. Pala je čak ideja da se iduće Prvenstvo Zagreba u trčanjima i skokovima održi u sklopu HALS-a – ili ćemo morati svi zajedno ozbiljnije shvatiti jedno od rijetkih veteranskih natjecanja u Zagrebu i pojaviti se na terenima uz maksimirski stadion – na dan natjecanja ☺.

Kako nam sada slijede mitinzi u Rijeci, prvenstvo Slovenije te prvenstvo Hrvatske u Čakovcu te Balkanijada u Izmiru – izgleda da je ovo bila prva i zadnja prilika okušati se na stazi na Sveticama. Međutim, potruditi ćemo se da ne bude baš tako i smisliti scenarij za budući veteranski Grand Prix negdje u ranim danima jeseni...na istom stadionu ali u brojnijem sastavu.

Pod okriljem Hrvatske atletske veteranske udruge za koju je stiglo RJEŠENJE- dakle „Imamo udruhu“.Sada nam preostaje odraditi nekoliko nužnih birokratskih formalnosti, otvoriti račun - ali prije svega aktivirati SAMI SEBE da udruga započne s radom brojnim aktivnostima koje će već dogodne na Svetice dovući barem duplo više veteranki i veterana.

Vaš Roko